

## 質問書に対する回答

## (1) 参加資格に関する質問 6月14日(水)までの受付分

質疑No.	受付日	質問内容	回答
1	6/14	弊社で参加表明致しますが、合同企業体での座組となります。よろしいでしょうか。	問題ありません。

## (2) 企画提案に関する質問 6月14日(水)までの受付分

質疑No.	受付日	実施要領等の項目	質問内容	回答
1	6/14	実施要領 P1 1. 業務の概要 (3)業務対象範囲	業務対象範囲の重点場所は特に御座いますか？	特に重点場所等の指定はありません。
2	6/14	実施要領 P2 1. 業務の概要 (4)業務内容 ④装飾・機材等の維持管理	提案における各種関係機関への協議は企画提案者側で行うという事ですが、具体的に関係機関とはどこになりますか？	対象となる施設管理者を想定しています。協議の際には、小松市も同行する予定です。
3	6/14	実施要領 P2 1. 業務の概要 (4)業務内容 ③必要な機材の設置撤去	照明設置に必要な電源供給インフラの現況資料が欲しいです。具体的には 西口 東口のイベント用コンセントの位置、電気容量になります。	西口広場、東口広場にはイベント用のコンセントが配置されています。 コンセントの配置や電気容量の資料は、参加資格要件を満たされた事業者に結果通知とともに提示させていただきます。

4	6/14	実施要領 P2 1. 業務の概要 (4)業務内容 ③必要な機材の設置撤去	仮設置となりますが、歩行者導線上の配線は、簡易養生で宜しいでしょうか？（歩道面 一部車道面） また、部分的な架空配線 ケーブル露出配線は可能でしょうか？	演出期間は R5.12 から R6.3 と長期間（約4ヶ月間）を予定しています。高齢者や障害者等の通行に支障のないよう、配置や養生に配慮して下さい。 通行者が架空配線へ接触しないよう、また、配線の切断等が生じないように配慮して下さい。
---	------	---	---	--

以上